

**PROCES -VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 15.04.2024**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 207 din 12.04.2024 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, de îndată, în **ședință extraordinară**.

**Dna secretar general:** Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei 13 consilieri locali în funcție, *sunt prezenți toți cei 13 consilieri*. Ședința este așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi a fost inserat inițial un proiect de hotărâre, respectiv:

*Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 161 din 21.12.2023 privind implementarea proiectului „Achiziție vehicul utilitar (UTV) pentru dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență în comuna Oituz, județul Bacău”*

Ulterior, Dl Primar a mai inițiat un proiect de hotărâre ce a primit avizul Comisiei de specialitate, respectiv:

*Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri imobile ca fiind de uz și de interes public local și înscrierea dreptului de proprietate publică asupra acestora în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară*

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii), proiectul ordinii de zi, completat cu acest proiect. Cine este pentru? **Se aprobă cu 13 voturi ”pentru”**.

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dlui consilier local, **Văcaru Bogdan**, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

**Dl. Vacaru Bogdan:**

**La PUNCTUL UNU al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 161 din 21.12.2023 privind implementarea proiectului „Achiziție vehicul utilitar (UTV) pentru dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență în comuna Oituz, județul Bacău. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.**

**Dl Primar:** Proiectul a fost evaluat de al doilea expert de la AFIR, teoretic nu ar trebui să mai solicite alte clarificări și ar trebui să semnăm contractul.

Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 161 din 21.12.2023 privind implementarea proiectului „Achiziție vehicul utilitar (UTV) pentru dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență în comuna Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 13 voturi ”pentru”**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri imobile ca fiind de uz și de interes public local și înscrierea dreptului de proprietate publică asupra acestora în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

**DI Primar:** Drumurile Naționale și-au intabulat o porțiune din teren în proprietatea lor, iar pentru diferență, ne-au declarat că o putem intabula noi. Acest lucru va ajuta și pe proprietarii din zona DN ca atunci când fac cadastru, să nu mai semneze DN pe procesul-verbal de vecinătate.

**DI Gabor:** Atunci nu ar trebui să mai plătească taxe pentru avizul de la DN nici comercianții.

**DI Primar:** Rămâne de văzut, taxa e pentru acces la DN.

Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind declararea unor bunuri imobile ca fiind de uz și de interes public local și înscrierea dreptului de proprietate publică asupra acestora în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară. **Se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

Xxx

**DI Președinte** - Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
VĂCARU BOGDAN



Întocmit,  
Secretarul general al comunei  
Lefter Larisa-Adela